广东环氧平涂面漆 环氧树脂地坪涂料 地坪漆施工

产品名称	广东环氧平涂面漆 环氧树脂地坪涂料 地坪漆施工
公司名称	清远君诚丽装建筑材料有限公司
价格	20.00/平方米
规格参数	品牌:君诚丽装 产地:广东 颜色:多色可选
公司地址	清新区山塘镇低地村委会山塘路口D2厂房
联系电话	0763-3926567 18922606558

产品详情

广东环氧平涂面漆 环氧树脂地坪涂料 地坪漆施工

环氧树脂具有一定的热塑性,需要与固化剂或脂肪酸进行反应,交联而成网状结构的大分子,从本身的热塑性变为热固性,从而显示出各种优良的性能。 环氧树脂地坪漆有耐磨、耐腐蚀、耐油污、耐重压、表面光洁的特点。 1、优良的附着力:环氧树脂地坪涂料具有许多羟基及醚键,所以能与底材料吸附。而且环氧树脂固化时体积收缩率低,故漆膜对金属,陶瓷,玻璃,混凝土,木材等极性底材均有优良的附着力。 2、环氧树脂地坪对湿面有一定的润湿力,尤其在使用聚酰胺树脂作固化剂时,可制成水下施工涂料,能排挤物体表面的水而涂布,可用于水下结构的抢修和水下结构的防腐蚀施工。 3、环氧树脂地坪本身的分子不高,能与各种固化剂配合制造无溶剂,高固体分粉末涂料及水性涂料,符合环保要求,并能获得厚膜涂层。